

《黑神话：悟空》带来百亿流量

# “跟着悟空游山西”成为现象级营销事件

本报讯(记者 贾尚志)在本月初举行的2024世界城市品牌大会及“长城奖—文旅好品牌”案例征集大赛发布仪式上,山西文旅“出圈”作为经典案例受到与会人士广泛关注。省文旅厅11月5日发布消息说,截至目前,全网结合游戏《黑神话:悟空》直接宣传山西文旅和山西古建的相关话题阅读量破百亿,“跟着悟空游山西”已成为现象级营销事件。

8月20日以来,随着国产3A游戏《黑神话:悟空》在全球爆火,主要取景地山西受到全球玩家关注,山西古建

筑的热度持续飙升,成为文旅产业的流量明星。国庆期间,山西共接待国内游客约3650万人次,较上年同期增长85%;游客旅游消费近230亿元,较上年同期翻了一番。

当日的发布仪式上,山西省文化和旅游厅宣传推广处副处长张俊红受邀担任“长城奖—文旅好品牌”案例分享嘉宾。她表示,资源富集是根本、坚持努力是法则、跨界融合是路径、适时引爆是关键、全力迎客是核心、迎合市场是密码、异业联合是动能,这些是山西文旅火爆“出圈”的七大秘籍。2022

年以来,山西积极为《黑神话:悟空》创作提供便利条件,推出了系列虚拟场景和实景结合的主题视频,注重游戏对古建文物本真性还原的特性来进行宣推。游戏上线后,山西文旅联动全媒体在全网推送,尤其是虚拟场景和实景互动视频,同步启动“跟着悟空游山西”活动。隆重发布“跟着悟空游山西”主题线路、线下副本打卡活动,以及相关主题文创周边,发布了“天命人免费游山西”活动。这些活动把网友的建议和期待统统变成了现实。敏锐度和时效性,为山西

文旅带来了流量。

“山西文旅非常注重听取网友建议。”张俊红介绍,“跟着悟空游山西”活动前后的策划执行,很多举措都来自网友的建议。特别是通关文牒线下副本打卡活动,从投放数量、发放点、奖励机制等主打听劝,迎合市场的需要,受到游客热捧。山西新奇文创的陆续推出,也给了全国游客惊喜,大同佛小伴、悬空寺文创冰箱贴、晋祠比耶龙、饺子蘸醋、面团团等有品质、有意思的文创产品,把“跟着悟空游山西”推上了一条文旅发展的新赛道。

执教马刺队29年

## 波波维奇因病无限期休息

对圣安东尼奥马刺队球迷而言,波波维奇的身份首先是队魂、家长,之后才是主教练。

这位执教马刺队已经长达29个赛季的教练,可能要离开一段时间了。

据ESPN报道,波波维奇在当地时间周六马刺对阵明尼苏达森林狼的比赛开始前出现了健康问题,助理教练米奇·约翰逊预计将无限期担任球队临时主教练。

据悉,米奇·约翰逊是在当天比赛开始前两个半小时得知波波维奇无法

在场边执教。“他感觉不太好,这种情况以前也发生过,我认为每个人都需要时刻为下一个登场作好准备。”米奇·约翰逊介绍道。

据悉,波波维奇没有跟随球队前往洛杉矶和休斯敦参加客场比赛。外媒报道称,波波维奇患有一种尚未公开的疾病。此外,《圣安东尼奥快报》记者表示,波波维奇的身体并无大碍,只是需要时间休息。本赛季截至目前,马刺队以3胜3负的战绩排名西部第七。 据中国新闻网 刘星晨



新华社利雅得11月4日电(记者罗晨、王海洲)4日在沙特阿拉伯利雅得进行的女子网球选手协会(WTA)年终总决赛单打小组赛紫组次轮较量中,中国“一姐”郑钦文苦战三盘力克哈萨克斯坦选手莱巴金娜,收获年终总决赛的首场胜利。

这是首次参加年终总决赛的郑钦文取得的首场胜利。谈到本次获胜,郑钦文说:“这感觉很好,

这样一场战斗总是让我感到充满能量,我为赢得这场比赛感到激动。”

随着本场获胜,郑钦文继续保留小组出线的希望。谈到对出线形势的分析,她表示:“我会屏蔽掉这些信息。对我来说,这就是一场比赛,就像普通巡回赛一样。我只需要尽全力去赢下比赛,而不去考虑外界发生的事情。”

## 丁俊晖晋级国际锦标赛32强

新华社南京11月4日电(记者王恒志)2024世界斯诺克国际锦标赛4日结束首轮全部较量,丁俊晖、张安达、斯佳辉等中国选手和特鲁姆普、奥沙利文等名将顺利晋级。

前一日在延期资格赛中零封“斯诺克女皇”埃文斯的丁俊晖,首轮状态依旧不错。面对英格兰选手马丁·奥德奈尔,他一上来就连赢五

局,其中四局打出单杆50+。奥德奈尔在第六局扳回一城,但已无济于事。丁俊晖6:1大胜对手晋级32强。

当日还有四位中国选手晋级32强。卫冕冠军张安达和两位“00后”小将斯佳辉、吴宜泽均以6:3的比分击败各自对手。袁思俊苦战10局,6:4战胜英格兰46岁老将霍尔特。



太原市文明办  
太原日报社